
 

Technische Einkäufer für
Nachunternehmer-Leistungen
(m/w/d)

Full-time employee  ■  Munich  ■  As of now

 

 

Du bist technikaffin und ein echtes Organisationstalent? Du hast Lust, technisches
und kaufmännisches Know-how zu vereinen und mit viel Fingerspitzengefühl die
Beschaffung von Nachunternehmerleistungen zu verantworten? Dann bist Du bei
uns im technischen Einkauf genau richtig! Du entwickelst und pflegst unsere
strategischen Lieferantenbeziehungen, erstellst Anfragen sowie Ausschreibungen
und behältst von Anfang an den Überblick. Damit legst Du den Grundstein für
Bauprojekte, die später zu Lebenswelten werden. Ob Büros, Hotels, Schulen oder
Unternehmenszentralen – wir setzen auf Deine Kompetenz als Einkäufer:in.

 

 



Deine Aufgaben

Verantwortung für die Beschaffung von Nachunternehmerleistungen in
enger Abstimmung mit den Projektteams

Entwicklung und Pflege von strategischen Lieferantenbeziehungen

Erstellung von Anfragen und Ausschreibungen für Produkte, NU-Leistungen
sowie Dienstleistungen

Angebotsauswertungen sowie durchführen von Preisverhandlungen, der
Bestellabwicklung und Rechnungsprüfung

Prüfung und Bewertung von Angeboten in Bezug auf technische und
wirtschaftliche Kriterien

Identifizierung von Einsparpotentialen und Optimierung der
Einkaufsprozesse

Sicherstellung der termin-, qualitäts- und kostengerechten Ausführung der
Nachunternehmerleistungen

Beauftragung von Nachunternehmer und Lieferanten unter
Berücksichtigung des Vergabegrenzwertes in Abstimmung mit den
Geschäftsbereichen

Kommunikationsschnittstelle für interne Abteilungen im
Beschaffungsprozess

Markt- und Bedarfsanalysen zur Identifikation geeigneter Lieferanten/
Nachunternehmer

Erstellung und Pflege von Lieferantenbewertungen sowie kontinuierliche
Optimierung der Beschaffungsprozesse

Unterstützung bei der Abwicklung von Reklamationen und
Gewährleistungsansprüchen

Einhaltung von Compliance- und Qualitätsstandart

Dein Profil

Erfolgreich abgeschlossene technische Ausbildung, idealerweise mit
Zusatzqualifikation im Bereich Einkauf oder Supply Chain Management

Mehrjährige Erfahrung im technischen Einkauf, vorzugsweise in der
Beschaffung von Nachunternehmerleistungen ist von Vorteil



Berufserfahrung in der Baubranche sehr von Vorteil

Fundiertes technisches Verständnis und Kenntnisse relevanter Normen und
Vorschriften

Sicherer Umgang mit MS Office

Ausgeprägte Kommunikations- und Verhandlungsfähigkeit sowie ein
sicheres Auftreten

Strukturierte, selbständige und ergebnisorientierte Arbeitsweise sowie
sichere Deutsch- und Englischkenntnisse

Das erwartet Dich

30 Tage Urlaub (Betriebsruhe, Brückentage)

Zusätzlich arbeitsfrei an Heiligabend und Silvester

Individuelle Weiterbildung

Zuschuss zur betrieblichen Altersvorsorge oder VWL 

Berufsunfähigkeitsabsicherung mit Arbeitgeberzuschuss

Flexible Arbeitszeiten

Edenred City Karte

Corporate Benefits

EGYM Wellpass (Fitnessstudionutzung)

Betriebsarzt

Teamevents

 

Neugierig?

Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung.
JETZT BEWERBEN

 

Du möchtest mehr über uns wissen?

https://online.edenred.de/ticket-plus/?utm_source=adwords&utm_medium=search&utm_campaign=ticket%20plus&utm_term=ticket%20plus%20card&utm_content=ticket%20plus&creative=424996975367&keyword=ticket%20plus%20karte&matchtype=e&network=g&device=c&gclid=CjwKCAjwz_WGBhA1EiwAUAxIcbtTZLkAL6KSlKgutrlm949IZUqGQew48Ooec7QJ67sM68LzusnEZBoCOmoQAvD_BwE
https://egym-wellpass.com/?gclid=EAIaIQobChMIv4iU--34_AIVluhRCh1LKwqjEAAYASAAEgL-vfD_BwE
https://www.tm-ausbau.eu/karriere/offene-jobs/stellenanzeige?jobId=2211904&cHash=162e8eb7fb10620a7deb7e3f6922ae5b


Schau gerne auf unserer Karriereseite vorbei oder besuche uns auf LinkedIn und
weiteren Social-Media-Kanälen.

Unser Unternehmen

Seit mehr als 6 Jahrzehnten zählt TM Ausbau zu den führenden
Ausbauunternehmen in Deutschland. Ob Bauen im Bestand, Innenausbau,
Mieterausbau und Möbelbau – wir realisieren Bauvorhaben zuverlässig und in
hoher Qualität. Dabei sind wir durch unsere 12 Standorte mit 330 Mitarbeitende
immer in der Nähe unserer Kunden. In unseren Bauwerken lernen Kinder,  ver-
bringen Menschen ihren Arbeitstag oder finden Generationen ein Zuhause. Für sie
alle werden die Gebäude so zu prägenden Orten. 

An einem Strang ziehen, den Baubeat fühlen, gemeinsam unsere individuellen
Stärken und Talente bündeln – so arbeiten wir bei TM Ausbau. Wir respektieren
und vertrauen uns gegenseitig und sind füreinander da. Bei Deiner
Karriereplanung stehen wir Dir von Anfang an zur Seite und fördern Deine
persönliche Entwicklung nachhaltig. Sei ein Teil unseres Teams und gestalte
gemeinsam mit uns die Zukunft des Bauens! 

Klingt gut? Dann bewirb Dich bei uns. Wir freuen uns, Dich kennenzulernen.

Unser Must-see – eines unserer Projekt-Highlights:

iCampus im Werksviertel München: i5, i6, i7 (House of ComiCampus im Werksviertel München: i5, i6, i7 (House of Com……

https://www.tm-ausbau.eu/karriere
https://www.linkedin.com/company/tm-ausbau-gmbh/
https://www.tm-ausbau.eu/
https://www.xing.com/companies/tmausbaugmbh
https://www.instagram.com/accounts/login/?next=https%3A%2F%2Fwww.instagram.com%2Ftm_ausbau_karriere%2F%3Fhl%3Dde
https://www.youtube.com/watch?v=YiAe2beI97w


     Dein Ansprechpartner

Enrico Betker

Head of Recruiting

Tel.: +49 (0)89 800 93 653
E-Mail: betker@tm-ausbau.eu

www.tm-ausbau.eu

mailto:betker@tm-ausbau.eu
https://www.tm-ausbau.eu/
https://www.linkedin.com/in/enrico-betker-94729697/
https://www.xing.com/profile/Enrico_Betker/web_profiles?expandNeffi=true
https://www.diqp.eu/testergebnisse/top-arbeitgeber/tm-ausbau-top-arbeitgeber/
https://www.faircompany.de/unternehmen/karriere/tm-ausbau-gmbh
https://www.charta-der-vielfalt.de/ueber-uns/die-unterzeichner-innen/liste/zeige/tm-ausbau-gmbh/

